
Pisni izpit iz STATIKE (Izredni študij), 9. februar 2010

1. Ravninski okvir na sliki je obtežen
z lastno težo q, kot prikazuje slika.
Izračunaj reakcije, notranje sile in nariši
diagrame notranjih sil.
Podatki: a = 4 m, b = 2 m, h = 2 m,
q = 10 kN
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2. Ravninsko paličje na sliki je obremen-
jeno z navpičnimi silami F . Izračunaj
računsko število prostostnih stopenj ñps,
reakcije ter osni sili v palicah 1 in 2.
Podatki: a = 2 m, h = 2.4 m, F = 10 kN.
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3. Ravninski okvir na sliki je obremenjen z
enakomerno zvezno obtežbo q (sneg) kot
prikazuje slika. V vezi C je možen samo medse-
bojni pomik vzdolž osi AD. Izračunaj računsko
število prostostnih stopenj ñps, reakcije, no-
tranje sile in nariši diagrame notranjih sil.
Podatki: a = 4 m, q = 2 kN
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Točkovanje: 30 % + 30 % + 40 % = 100 %



1. Na spodnjih slikah so prikazani diagrami notranjih sil.

0 100 200 300 400 500 600
−150

−100

−50

0

50

100

150

200

250

300

350

−14.824

5.176

Osne sile Nx

0 100 200 300 400 500 600

−100

−50

0

50

100

150

200

250

300

29.6481

−10.3519

−11.5738

−31.5738
Precne sile Nz

0 100 200 300 400 500 600

−100

−50

0

50

100

150

200

250

300

0
4314.7573

−4.8317e−12

Upogibni momenti My



2. Na spodnji sliki so prikazane osne sile v palicah.
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